
COMUNICATO UFFICIALE N.8 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 3/4-12-2005 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI  
DALU’ GIANDOMENICO (SINIS MAL DI VENTRE OR) squalifica per una giornata per 
somma di penalità. (4 penalità) 
 
DIFFIDATI 
SAVOIA DARIO (ERREPLAST AVERSA CE) 
TORROMACCO RENATO (ERREPLAST AVERSA CE) perché al termine dell’incontro 
non attendeva che gli arbitri lasciassero l’impianto per fornire assistenza nella sua qualifica 
di dirigente addetto agli arbitri e ciò nonostante il clima ostile maturato durante la gara nei 
confronti degli arbitri stessi, fatti oggetto di minacce da parte del pubblico locale. 
 
AMMONITI 
ANTONIAZZI STEFANO (TELCOM FASANO BR) 
CASTELLUCCI BRUNO (NUNCAS CHIERI TO) 
CUCURNIA GIACOMO (PRO VOLLEY SPEZIA) 
ALIBONI RICCARDO (QUASAR MASSA) 
CUOMO IVAN (ERREPLAST AVERSA CE) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
FORIS INDEX CONSELICE RA – Multa di € 140,00 perché il pubblico di casa rivolgeva 
frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, durante l’incontro ed al termine dello stesso. 
MODUGNO VOLLEY BA – Multa di € 50,00 perché alcuni tifosi locali, durnate il cambio di 
campo tra il 3°/4° set, rivolgevano frasi offensive all’indirizzo degli atleti avversari, recidiva. 
IESI V.ALTAMURA BA – Multa di € 70,00 perché alcuni spettatori locali rivolgevano 
ripetute offese ad un atleta della squadra avversaria durante la gara, recidiva. 
ERREPLAST AVERSA CE – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare e 
multa di € 300,00 perché il pubblico di casa, rivolgeva ripetute offese e minacce agli arbitri 
durante l’incontro ed adottava tale comportamento anche nei confronti dell’allenatore della 
squadra avversaria ed inoltre perché l’addetto al tabellone elettronico rivolgeva 
espressioni irriguardose nei confronti del 1°arbitro, plurirecidiva. 
 
 

Affisso in Roma, 8 dicembre 2005 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 




